

Репринтъ: Порнуха "по-домашнему"

10 лет назад, в октябре 2002 года, Бабр писал:

"В Ангарске процветает торговец "клубничкой"

Догадайтесь, что в Интернете самое интересное? Хотя бы по рейтингу популярности? Конечно, порнографические сайты. Сколько ни выдумывай законов, сколько ни рассуждай об эстетическом воспитании, люди все равно будут в них заходить и тешить свое необъяснимое, но неизменное любопытство. А стремительное распространение компьютеров и программ по созданию веб-сайтов, все более упрощающихся, не могло не подать юным дизайнерам мысли о создании собственных разгульных страничек.

Случайно я наткнулся на владельца платного порнографического сайта, живущего в Ангарске. Есть в нефтяном городе очень продуктивный магазинчик по продаже и сдаче в прокат DVD, CD-R, мини-дисков, видеокассет, дисков с MP-3 и так далее. Очень выгодный магазинчик, поскольку там продают почти все, что только может существовать в мире компьютерной информации, а прокат позволяет недорого все это скачивать и потом передавать другим желающим. Несколько недель назад туда зашел клиент, явно знакомый продавца и начал просить срочно подкинуть чего-нибудь свеженько из порнухи, не стесняясь моего присутствия. "Новенькое что-нибудь есть?" - спрашивал он. - У меня сайт пустой совершенно, люди уже проплатили, оставляют сообщения, что смотреть нечего... Короче, че-то надо, лучше детское". Потом он обратил наконец внимание на случайного свидетеля: дернул меня за цепочку на шее и спросил: "Тебе адрес дать?" Не заинтересовался таким удобным случаем было нельзя.

Мы проговорили с Андреем около часа в ближайшей пивнушке. Ему тридцать четыре года, он специалист по QuarkXPress, Photoshop и так далее, неженат, обожает свою "Короллу" 96-го года и, сомнений нет, свой компьютер на базе тройки.

- Сайт делается несложно, это я знаю. Только почему именно клубничка, что, других тем нет?

- Знаешь, я сам поначалу думал, что я просто извращенец, пока не понял, что деньги на этом делать вполне можно. Тем более что потом оказалось возможным заниматься различным самодеятельным портфолио, которые делают, поверишь, мои посетители и сами присылают на мою почту.

- То есть у тебя там есть страничка для молодых порнохудожников?

- Можно и так сказать. Конечно, в домашних условиях получается зачастую смешно и глупо, однако чем разнообразнее сайт, тем больше, как это?.. плюрализм мнений и все такое.

- Погоди. Оплата - штука щекотливая. Твои посетители, что, все сплошь хакеры, взламывают кредитки западных владельцев, наших "Альфабанков" или есть другие какие-то способы?

- А мне-то, Господи... Лишь бы платили. У меня счет, туда аккуратненько все переводят, получают код доступа, и все. Единственное, что я же не первый день живу, знакомые с кредитными карточками у меня во многих городах есть, я попросил их помочь, мы зарегистрировали договор с конторой, имеющей право переводить деньги на конкретный, то есть мой, банковский счет. Даже если кто-то у кого-то украдет деньги с кредитки, с этим чуваком будет контора расплачиваться, которая деньги перевела - все стрелки на нее переведутся.

- А как сделать так, чтобы твой сайт действительно посещало нужное количество людей. Должно же быть критическое количество, когда начинается прибыль. Что у тебя, гениальное оформление или заклинание?

- Вообще-то по образованию я маркетолог и немножко работал в рекламной журналистике. Поэтому я хорошо продумал, что писать на заглавной странице, где располагать ссылки на свой сайт и как в этих ссылках использовать минимальное количество самых нужных слов.

- Например?

- Я не пишу всяких глупостей типа "Жми сюда" с глупой картинкой на фоне. У меня есть ссылка "Оргазм для глаз", например, или просто "Домашнее порно". Это заинтересовывает, могу поклясться. Сам сайт довольно простой, только суть, потому что из-за лишних картинок дольше грузится информация.

- Сегодня ты приходил за свежими снимками.

- Ага. Посетители нудят, что смотреть нечего. Сам на свою голову сделал гостевую книгу. Честно говоря, иногда я тоже участвовал во всяких домашних экспериментах, так что там можно и мои фото найти, правда, заретушированные "на предмет моего лица". Это я делал еще когда не знал, что будет на сайте. Иногда и сейчас делаю, в Иркутске у меня девушки есть, которые со своими парнями таким образом развлекаются. Я фотографии им дарю, услуга за услугу. Еще есть две молодые семьи, которые любят собираться вместе и партнерами поменяться. Да сейчас такой молодежи пруд пруди, с ней только познакомиться надо.

- Ты, кстати, узнавал насчет того, как за это наказывают?

Большие удивленные глаза.

- Что-то не видел я среди ментов таких хакеров, которые по электронному адресу мою прописку вычислить могут. В общем, адрес запомнил? Заходи, когда денежка будет. Можешь фотки свои прислать, если ты такие снимаешь, ты же фотограф.

Сайт Андрея я посмотрел. Добротный. Смешной - самодельщина вообще всегда забавна. Пошлый. Очень пошлый. Потому что профессиональная порнуха всегда уступала тому, что могут вытворять в своих квартирках домашние умельцы. Особенно российские. Дали бы и вам, да нельзя.

Ведь закон, регулирующий распространение порнографической продукции, в России вообще-то есть. За продажу "клубнички" можно получить три несладких года. Комитет по культуре Государственной думы разработал проект закона, регулирующего торговлю порнографической продукцией. Новый российский Уголовный кодекс, который вступил в силу с 1 января, запрещает нелегальное распространение порнографии, но пока нет законодательства, устанавливающего, каким образом подобной продукцией можно торговать законно. Новый проект гласит, что порно-журналы могут продаваться только в специально отведенных для этого местах, запечатанные в обложку, а продавцы обязываются спрашивать документ, подтверждающий совершеннолетие покупателя. Продажа порножурналов и видео будет облагаться новым налогом, и газетам придется покупать лицензии на публикации объявлений с предложением сексуальной продукции и услуг. Согласно оценкам, в одной лишь Москве оборот торговли порнопродукцией составляет около пяти миллионов долларов в месяц. О том, что происходит в метрополии Иркутск-Ангарск-Шелехов, можно только догадываться.

Вообще-то в порносайтах тоже можно бы устанавливать программку, которая проверяла бы номера паспортов и возраст клиента, а не спрашивать по-идиотски "Есть ли вам восемнадцать?" и предлагать нажать Enter. Да только разве это кому надо? Деньги ж пропадут."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 6175 25.10.2012, 09:04 589

URL: <https://babr24.com/?ADE=109487> Bytes: 6460 / 6460 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)